
大山小４年 ２けたでわるわり算テスト     （                ） 

  

１ わり算をしましょう 

 

① ６０÷２０                A.（          ） 

 

 

② ３４０÷８０                A.（          ） 

 

 

 

２    にあてはまる数を書きましょう。 

 

① ８００ ÷ ４００＝ ２         

    

÷     ÷          

   

   ８  ÷  ４ ＝ ２      

 

 

 

② ２０ ×  ６ ＝ １２０         

    

×     ÷          

   

  ６０ ×  ２ ＝ １２０    

 

 

 

③ ２０ ×  ７ ＝ １４０         

    

×          ×       

   

  ８０ ×  ７ ＝ ５６０  
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３ 次のわり算の筆算はまちがっています。正しい答えを（   ）に書きまし

ょう。 

 

        ３１ 

   ２４ ７３６ 

       ７２ 

        １６ 

        ２４ 

         ８               

 

 

 

 

 

 

 

 A.（         ） 

 

 

 

４ 下の計算式で、商が十の位からたつのは、□がどんな数字のときですか。 

 

 

   ７８ □６７ 

 

 

 

 

 

 

                       A.（    ）と（    ） 
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５ ２９６このたこ焼
や

きを、１４こずつ箱につめます。 

  何箱できて、何こあまりますか。 

 

 図 

 

 

 

 

 

 

  

 式 

 

 

 

 

 

 

 

 筆算 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 A.（    できて、    あまる） 
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６ 長さ１ｍ７２ｃｍのテープから、長さ１２ｃｍのテープは何本とれて、 

何ｃｍあまりますか。 

 

 図 

 

 

 

 

 

 

  

 式 

 

 

 

 

 

 

 

筆算 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               A.（      とれて、      あまる） 

 


